

Na temelju članka 13. stavka 2. Zakona o regionalnoj razvoju Republike Hrvatske („Narodne novine“ broj 147/14), članka 18. Statuta Virovitičko-podravске županije („Službeni glasnik“ Virovitičko-podravске županije broj 2/13.), Županijska skupština Virovitičko-podravске županije na ___ sjednici održanoj _____ 2015. godine, donosi

O D L U K U

o produljenju važenja Županijske razvojne strategije Virovitičko-podravске 2011- - 2015. godine na vremensko razdoblje 2011. – 2016.

I.

Produljuje se važenje Županijske razvojne strategije Virovitičko-podravске županije 2011. – 2015. za jednu godinu odnosno na razdoblje 2011. - 2016. godina.

II.

VIDRA- Agencija za regionalni razvoj Virovitičko-podravске županije provest će sve potrebne aktivnosti oko produljenja roka važenja Županijske razvojne strategije Virovitičko-podravске županije na razdoblje 2011. – 2016. godine.

III.

Ova Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objavit će se u „Službenom glasniku“ Virovitičko-podravске županije.

KLASA:320 – 02/15 – 01/02

URBROJ: 2189/1 – 03/06 -15 - 16

Virovitica, _____ 2015.

ŽUPANIJSKA SKUPŠTINA VIROVITIČKO-PODRAVSKE ŽUPANIJE

PREDSJEDNICA

Ana - Marija Petin, dipl.oec.

OBRAZLOŽENJE
uz Prijedlog Odluke o produljenju važenja Županijske razvojne strategije Virovitičko-podravске županije

Skupština Virovitičko-podravске županije na sjednici, održanoj 15. lipnja 2011. godine donijela je Odluku o donošenju Županijske razvojne strategije Virovitičko-podravске koja je izrađena u skladu sa Zakonom o regionalnom razvoju (NN, 153/09) i Pravilnikom o obveznom sadržaju, metodologiji izrade i načinu vrednovanja županijskih razvojnih strategija (NN, 53/10), te predstavlja osnovni planski dokument za održivi društveno-gospodarski razvoj svake županije. Važenje ove Županijske razvojne strategije u dva ja navrata produljivano odlukama Skupštine od 16. prosinca 2013. i 3. prosinca 2014. godine.

Ministarstvo regionalnog razvoja i fondova Europske unije Napatkom od dana 27. travnja 2015. godine (KLASA: 011-01/14-02/10, URBROJ: 538-05-1-1/0366-15-67) obavještava regionalne koordinate o donošenju Smjernica za izradu županijskih razvojnih strategija, praćenje i vrednovanje njihove provedbe za razdoblje do 2020. Istim Napatkom određeno je da, ukoliko postupka donošenja nove generacije ŽRS-a ne bude dovršen do kraja 2015. godine, potvrđuje se valjanost prethodne generacije ŽRS-a, a u svrhu postojanja strateške podloge na regionalnoj /županijskoj razini za korištenje sredstava iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova za razdoblje do izrade novih ŽRS-a.

produljuje neće biti

Sukladno Napatku Ministarstva o valjanosti prethodne generacije ŽRS-ova, ukoliko postupak donošenja nove generacije ŽRS-ova neće moći biti dovršen do kraja 2015. godine, predlaže se Županijskoj skupštini produženje važenja Županijske razvojne strategije na još jednu godinu.

PROČELNIK
Igor Andrović, dipl.oec.





REPUBLIKA HRVATSKA
MINISTARSTVO REGIONALNOGA RAZVOJA
I FONDOVA EUROPSKE UNIJE
10000 Zagreb, Račkoga 6
KLASA: 302-02/13-01/670
URBROJ: 538-05-1/0120-14-7
Zagreb, 18. rujna 2014.

**ŽUPANIJAMA I GRADU ZAGREBU
REGIONALNIM KOORDINATORIMA**

- s v i m a -

PREDMET: Županijske razvojne strategije 2011. - 2014.
- naputak, daje se

Poštovane/Poštovani,

Nastavno na učestale upite o donošenju Strategije regionalnoga razvoja Republike Hrvatske za razdoblje do 2020. godine (dalje SRR RH), te izradu s njome usklađenih županijskih razvojnih strategija (dalje: ŽRS), očitujemo se kako slijedi.

Proces izrade SRR RH u izravnoj je vezi s dva važna procesa: procesom izrade programskih dokumenata za korištenje strukturnih i investicijskih instrumenata Europske unije u razdoblju 2014.-2020. kao najvažnijim nacionalnim razvojnim dokumentima koji uređuju pitanje ulaganja dostupnih sredstava iz fondova Europske unije te procesom izrade i usvajanja novog zakona o regionalnom razvoju koji se u svojem nacrtu dotiče nekih vrlo značajnih pitanja za okvir strateškog planiranja regionalnoga razvoja. Nakon slanja nacрта Partnerskog sporazuma i Operativnih programa za korištenje strukturnih instrumenata Europske unije Europskoj komisiji na usvajanje u travnju, odnosno srpnju ove godine i nakon dobivanja službenih komentara Europske komisije na sadržaj programa te nakon što je Ministarstvo pripremlilo konačni nacrt zakona o regionalnom razvoju stekli su se uvjeti za početak rada na utvrđivanju ključnih prioriteta u području regionalnog razvoja odnosno za započinjanje izrade SRR RH.

Što se tiče novog zakona o regionalnom razvoju, kao što ste upoznati, Ministarstvo je u 2013. godini izradilo nacrt prijedloga novog zakona o regionalnom razvoju koji ima za cilj osigurati primjenu jedinstvenog sustava ocjenjivanja i razvrstavanja jedinica lokalne i područne (regionalne) samouprave te tako harmonizirati sustav vođenja politike regionalnoga razvoja. Nacrt prijedloga novog zakona, uz ostalo, sadrži i nove odredbe vezane za razine strateškog planiranja kao i nove provedbene instrumente.

S obzirom na veliki interes javnosti te zaprimljen značajan broj komentara, primjedbi i prijedloga vezano za gore navedene elemente predviđene nacrtom prijedloga novog zakona, donesena je odluka da se pristupi doradi predloženih zakonskih rješenja što je odgodilo

planirano upućivanje zakona u proceduru donošenja u prvom tromjesečju 2014. godine. Posljedično, produžen je i početak rada na SRR RH dok se utvrde svi bitni elementi novog zakona koji imaju posebno značajan učinak na sadržaj SRR RH i županijskih razvojnih strategija.

Plan Ministarstva je da nova SRR RH bude dovršena do kraja lipnja 2015.g. s tim da će njena izrada biti temeljena na participativnom pristupu, odnosno svi relevantni dionici će biti i upoznati i primjereno uključeni u njenu izradu. S tim u skladu, proces pripreme i usvajanja županijskih razvojnih strategija bi bilo potrebno uskladiti na način da iste budu usvojene tijekom druge polovice 2015.g., uvažavajući pri tome sve ključne odrednice SRR RH.

Svjesni nadolazećih rokova za izradu županijskih proračuna za 2015. godinu, odnosno obveze izrade proračuna u skladu sa županijskim razvojnim strategijama propisane Zakonom, Ministarstvo predlaže produženje primjene njene postojeće županijske razvojne strategije za još jednu godinu. Time bi se premostilo vrijeme do donošenja nove SRR RH i s njom usklađenih ŽRS za razdoblje do 2020. godine. Produženjem primjene postojećih ŽRS-a osiguralo bi postojanje strateške podloge na regionalnoj/županijskoj razini za korištenje sredstva iz Europskih strukturnih i investicijskih fondova na početku nove financijske perspektive 2014-2020.

S poštovanjem,

ZAMJENIK MINISTRA REGIONALNOGA
RAZVOJA I FONDOVA EUROPSKE UNIJE

